

Меня зовут Тимофей, мне 7 лет. Я родился в городе Шахты Ростовской области в 2016 году. Ходил в детский сад N24. В настоящий момент мы с родителями переехали в город Ростов-на-Дону и я хожу в первый класс школы N22. Я занимаюсь баскетболом, посещаю художественную школу и робототехнику. У меня есть старший брат Кирилл, который является курсантом Института Водного Транспорта им. Г.Я. Седова.

Мама с папой женаты 19 лет, у них общее дело, которым они очень дорожат.

У нас очень хорошая и интересная семья. А у её истоков стоят сильные, уверенные в себе люди, которые порой находились по разные стороны баррикад во время революции, но это не помешало последующим поколениям создать крепкие семьи и родить потомков.